

# 香港廣西社團總會「2019新春盆菜宴暨傑出義工嘉許典禮」

## 林鄭月娥 何靖 王萍 覃定堅 陳積志 張學明 葉劉淑儀等主禮 蔡加讚致辭



■一眾架構成員與主禮嘉賓大合照。

香港廣西社團總會日前假大埔林村舉辦「2019新春盆菜宴暨傑出義工嘉許典禮」，行政長官林鄭月娥、中聯辦副主任何靖、中央統戰部三局局長王萍、廣西統戰部務委員覃定堅、民政事務副局長陳積志、中聯辦港島工作部部長劉林、中聯辦九龍工作部部長郭亨斌、中聯辦社團聯絡部副部長黎寶忠、中聯辦新界工作部副部長楊小輝、大埔區議會主席張學明、立法會議員葉劉淑儀、田北辰、葛珮帆、周浩鼎及林村鄉公所主席鍾偉強擔任主禮嘉賓。當日筵開五百席，共六千多人參加，林鄭月娥更與在場近五千名廣西社團會員一起品嚐傳統盆菜。



■林鄭月娥(中)、蔡加讚(左)與何靖(右)一起享用盆菜。



■林鄭月娥(右)與蔡加讚(左)一起為醒獅點睛。



■林鄭月娥(右二)與蔡加讚(中)一同頒發傑出義工獎。

### 林鄭月娥讚揚蔡加讚年青有魄力

行政長官林鄭月娥致辭表示，十分高興獲香港廣西社團總會邀請到大埔林村參加新春盆菜宴，並見證一批傑出義工的貢獻。她指廣西與香港經貿關係十分密切，隨着高鐵香港段以及港珠澳大橋的通車，將為桂港兩地居民在營商、探親、旅遊方面帶來便利。她強調，國家公佈的《粵港澳大灣區發展規劃綱要》國家重大發展戰略，將為香港帶來無限機遇。

林鄭月娥表示，香港將在粵港澳大灣區發展中發揮重要作用，特別是利用香港的優勢支持發展大灣區成為國際科技創新中心。林鄭月娥又稱讚香港廣西社團總會自成立以來，為維護香港穩定繁榮貢獻良多，她又稱讚蔡加讚年青有魄力，是年輕人服務社會的榜樣，未來將肩負起作為年青領袖帶領香港發展，以香港為家，大力支持香港發展，她相信在蔡加讚及理事會成員的帶領下，定能與特區政府攜手同行，為香港作出更大貢獻。

### 蔡加讚承諾團結年輕愛國愛港力量

香港廣西社團總會會長蔡加讚致辭時表示，2019年是新的一年，孕育着新的夢想，承載着新的希望，總會將繼續本着「團結桂籍社團、凝聚鄉親力量、愛國愛港愛鄉、維護香港繁榮」的宗旨，支持特區政府堅守「一國」之本、善用「兩制」之利，為廣大香港市民和衷共濟、奮發進取，弘揚香港精神。同時為各屬會及會員們提供一個互相交流、聯誼的平台。

蔡加讚介紹指，總會隨着粵港澳大灣區發展規劃出台，香港與大灣區其他地區將會有更深入的融合，新一屆理事會定將努力配合，為香港迎來新一輪發展機遇。他強調，他們作為廣西社團的一份子，將積極在不同場合、媒體上發聲，更舉辦不同類型的聯誼活動，在香港團結更多愛國愛港力量，特別是年輕一代，加強青年進一步了解國家的發展成就，致力培養、團結更多愛國有為的青年人才，大力推進青年精英和專業人士加入「一帶一路」和粵港澳大灣區建設中，讓更多香港年輕人參與國家的發展進程中，向社會傳播正確的價值觀和能量，繼續支持特區政府依法施政，維護香港繁榮及穩定！



■林鄭月娥稱讚蔡加讚年青有魄力，未來將由年青領袖帶領香港發展。



■董清世致感謝辭，代表所有籌委會成員，向各熱心支持單位及人士表示謝意！



■朱殿安(左圖)與文穎怡(右圖)一起致祝酒辭。



### 連續九年舉辦千人「盆菜宴」

香港廣西社團總會自06年成立以來，一直積極團結在港各廣西社團組織，凝聚社會上愛國愛港力量，維護香港繁榮穩定，支持香港特區政府依法施政，以及加強桂港兩地文化交流合作。現在香港廣西社團總會共有42個屬會，會員人數超過10萬人，是三大同鄉社團之一。自2010年始，香港廣西社團總會連續九年舉辦千人「盆菜宴」，與數千名會員、鄉親及社會人士共聚一堂，更自2017年始，連續三年在盆菜宴上舉行「義工嘉許禮」，表揚優秀廣西義工隊及義工。



■林鄭月娥(右六)、蔡加讚(左六)、何靖(右五)、王萍(左五)、鄧清河(右四)、董清世(左四)、覃定堅(右三)、劉林(左三)、楊奮彬(右二)、朱殿安(左二)及文穎怡等一起主持醒獅點睛儀式。



■該會副會長王祖藍與會員同歡



■盆菜宴筵開五百席，共六千多名參加者一起享用盆菜歡度新年，場面盛大。



■何靖(右三)、董清世(左三)及鄧清河(右二)一同頒發傑出義工獎。



■王萍(左十)、覃定堅(左九)及陳積志(右十)一同頒發傑出義工獎。